



BIBLIJSKO -  
MOLITVENA  
ZAJEDNICA

# VJERUJEM U ISUSA KRISTA

A mosaic of Jesus Christ with a glowing heart and a scroll. The mosaic is set against a gold background. Jesus has long brown hair and a beard, and is wearing a blue robe. He is holding a scroll in his left hand with the Latin text "VIA ESTE CONITA".

Nitko ne može postaviti drugoga temelja  
osim onoga koji je postavljen,  
a taj je Isus Krist (1 Kor 3,11)




Za Pavla je najznačajniji susret s Kristom na poziv Božji pred Damaskom. Pavao prvo pita s kim razgovara, a zatim gdje može susresti Isusa Krista.



## Isus Krist

S velikom vjerojatnošću se može kazati kako Pavao nije osobno poznao Isusa za vrijeme njegova zemaljskog života. To je možda i razlog zašto Pavao u svojim poslanicama nijednom riječju ne spominje Isusove riječi i djela. U središtu njegova odnosa prema Kristu stoji njegov susret s uskrsnulim Gospodinom (1 Kor 15,8). Ovaj događaj presudan je za Pavlovo oslovljavanje Isusa.



I am the Alpha and the Omega,  
the First and the Last,  
the Beginning and the End.  
(Rev. 22:13)

Njega ne zanima toliko što je činio Isus dok je bio na zemlji, nego što on znači za one koji u njega vjeruju sada nakon njegove smrti i uskrsnuća (2 Kor 5,16). Pavao govori o Isusu kao o Uzvišenom Gospodinu (lat. Christus). Ovaj pojam potječe iz hebrejskog jezika i označava Mesiju, što se može prevesti kao Pomazanik. Stari zavjet donosi niz značenja hebrejske riječi-mesija.





**Tako se govori o mesijanskoj nadi** koja se očituje u očekivanju kraljevstva Božjega, zatim o mesiji kao proroku, svećeniku, ili pak kralju koji će donijeti političku slobodu svom narodu. U vrijeme Isusova života postojale su u židovstvu različite predodžbe o mesiji. Vjerojatno je to bio razlog da Isus u evanđeljima zabranjuje svojim učenicima da ga zovu ovim mnogoznačnim i pomalo nejasnim nazivom ( Mk 8,29-33). **Pavao naziva Isusa Kristom**. Ovaj naslov nakon Isusove smrti na križu nema u sebi nikakvu političku ili vladarsku težinu (1 Kor 1,17).



# Značenje Isusa Krista

U prvoj poslanici Korinćanima Pavao kaže kako je Bog Krista učinio za ljude mudročću, pravednošću, posvećenjem i otkupljenjem (1 Kor 1,30). Bog je dakle učinio Isusa dionikom svega onoga, što je stvorio. Bog je onaj koji stvara, no Krist ima udjela u svemu stvorenom. U susretu s Kristom otkriva nam se Božja bit (mudrost), zatim dar da smo od Boga prihvaćeni (pravednost) zajedništvo s Bogom (posvećenje) i oslobođenje od svega zala (otkupljenje). Da bi nam Sin Božji, ovo mogao darovati, prihvatio je bezuvjetno volju svoga Oca u svemu što je činio.



## Položaj Krista u svijetu

Za Pavla Krist nije neki daleki Bog, nego netko tko mu je vrlo blizu. U cijelom svojem biću, u svemu svojem djelovanju, u svemu što proživljava Pavao prepoznaje Isusa Krista i preko njega prisutnost Božju. (Rim 15,17). No taj neposredni odnos između Pavla i Krista nije nekakav privilegij nekoliko izabраниh vjernika.



*Nova metoda evangelizacije...*

*RADOST vječnoživljenja Božje ljubavi...*

*Otvoravanje putova i rizični životni stil koji donosi u „došli oserti“...*

CHIARA AMIRANTE  
NOVI OBZORI I POKRETI U LICE

# SAMO LJUBAV OSTAJE

NOVI OBZORI I POKRETI U LICE

*Ova je knjiga opasna*

*- može nam promijeniti život!*

*Chiara ispočetno predlaže Bogu životni stil da nije obnove, kulturni oporavak, oslobodjenja od djelovanja zloga...*

*Pročitajte više...*



Prema Pavlovo uvjerenju svi ljudi koji su se „zaodjenuli“ Kristom po krštenju, dionici su te prisutnosti (Rim 13, 14). To „Zaodjenuti se“ nije nešto izvanjsko, ono mijenja čovjekovu nutrinu, njegovu bit. To uvjerenje daje Pavlu snagu izdržati svoju svakodnevnicu kao apostol, posebno u vrijeme progona i neuspjeha.



# Putem čovjekoljublja

„Ali što mi god bijaše dobitak, to poradi Krista smatram gubitkom. Štoviše, čak sve gubitkom smatram zbog onoga najuzvišenijeg, zbog spoznanja Isusa Krista, Gospodina mojega, radi kojega sve izgubih i otpadom smatram: da Krista steknem i u Njemu se nađem – ne svojom providnošću, onom od Zakona, nego pravednošću po vjeri u Krista, onom od Boga, na vjeri utemeljenoj - da upoznam Njega i snagu uskrsnuća Njegova i zajedništva u patnjama Njegovim, ne bih li kako, suobličen smrti njegovoj, prispio k uskrsnuću od mrtvih“ (Fil 3,7-11).



Matej 7,21

**Neće svaki, koji mi govori:  
"Gospodine, Gospodine!  
ući u kraljevstvo nebesko,  
nego samo  
tko čini volju Oca mojega,  
koji je na nebesima.**